



В Алтайском крае завершено расследование уголовного дела по факту смерти пяти человек в результате употребления суррогатного алкоголя

Следственными органами СУ СК России по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей региона. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (хранение, перевозка, сбыт товаров и продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, совершенные группой лиц по предварительному сговору, повлекшие по неосторожности смерть двух и более лиц).

По данным следствия, в июле 2021 года 54-летний обвиняемый, осуществляющий грузоперевозки, привез из отдаленного региона страны спиртосодержащую жидкость в канистрах для последующей ее реализации среди населения. Дальнобойщик совместно со своим 45-летним родственником под видом коньяка сбывали данный суррогат за деньги. В результате употребления спиртосодержащей жидкости скончались 5 граждан, 7 человек с отравлением поступили в медицинские учреждения. Так, в августе, жительница Усть-Калманского района приобрела суррогат для празднования своего дня рождения в кругу родных и знакомых, с которыми употребила приобретенную жидкость. На следующий день двое из гостей скончались, а виновница торжества и остальные несколько гостей были госпитализированы. Смертельным напитком оказалась приобретенная у злоумышленников жидкость и для двух жителей края, которые употребили ее, отдыхая на туристической базе в соседнем регионе. Аналогичной причиной смерти охранника автобазы, на которой работал дальнобойщик, стала данная спиртосодержащая жидкость. При этом у многих потерпевших резко ухудшилось самочувствие и упало зрение. Как показали результаты химической судебной экспертизы – в суррогатной алкогольной продукции обнаружено большое количество метанола, опасного для жизни и здоровья человека.

В ходе расследования уголовного дела следствием проделана значительная работа по сбору и закреплению доказательств. И, не смотря на то, что обвиняемые вину в содеянном не признали, следствием все доводы мужчин были опровергнуты собранными доказательствами, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

21 Января 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1649335>